



更多精彩内容
请登录本报新媒体平台
或拨打热线互动 报料
0551 65179666

齐心抗疫

专版 09

美而特集团： 投身歼灭战，展现硬担当

最近半个多月，合肥疫情防控工作严峻复杂，美而特集团闻疫而动，结合所服务的合肥市内近 20 家医院以及多个写字楼、工业园区、住宅小区的实际情况，及时向员工发布疫情防控号召，以“安徽省抗击新冠肺炎疫情先进集体”的省部级荣誉来激励员工，认真贯彻市疫情防控应急指挥部通知精神，进一步强化组织领导、完善防控方案、压紧压实责任，全面打响疫情防控歼灭战。



全面动员，周密部署，凝聚防控合力

集团服务的中国科大附一院（安徽省立医院）感染病医院，在本轮疫情中较早收治新冠肺炎患者。结合各方面信息，集团立即部署开展疫情防控工作，先后发布了《关于号召党员和职工积极投身疫情防控工作的通知》和《关于进一步加强疫情防控工作的通知》。

一方面，号召全体党员、团员青年和广大职工密切关注疫情防控动态，克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，从严从紧从快落实疫情防控各项措施；另一方面，优化疫情防控领导小组，明确各级职责，并强调“红线原则”。与此同时，将集团旗下科技公司自主研发的“疫情防控人员考勤智能监测平台”、“医疗固废可溯源系统”、“‘智易(医)通行’智能管理云平台”等后疫情时代科技产品，逐步推向各项目，以科技力量助力疫情精准防控。

在集团部署和动员下，所属各项目部及时开展思想再动员，完善相关防控措施。为了防止员工不能及时到岗，影响项目运营和现场服务，从项目负责人到普通员工，纷纷将被褥和衣物带到项目部，建起了临时的“家”。特别是在管的医院项目，员工们除完成消毒消杀、日常保障等本职工作外，还利用休息时间投身志愿服务，为有需要的患者和家属提供帮助。截至目前，各项目部员工已坚守抗疫一线近 20 天。

在岗员工奋勇抗疫的同时，集团还动员居家的员工按照“就近就便、统筹调配”的原则，就地转为志愿者，主动参与所在地街道、社区等单位开展的疫情防控志愿服务，积极参加核酸检测、人员流调、信息统计、物资配送、值守执勤等工作，受到了广泛赞誉。



健全措施，压实责任，确保防控效能

10月23日凌晨3点多，集团常征董事长突然接到一个电话：在管的一个小区X栋有新冠肺炎患者密接人员，社区要求对小区严控人员流动，根据全员核酸结果再确定下一步措施。

挂断电话，她立即抽调所属应急突击队赶赴小区，配合街道、社区、公安、城管及卫生防疫部门对小区公共区域进行消毒消杀，并做好全员核酸检测准备。同时，安排公司多部门和旗下餐饮公司，跟踪统筹人力调配、防疫和生活物资补充，确保业主稳得住、服务跟得上、防控抓得实。次日一大早，除X栋尚待观察，其他业主均可正常进出。合肥市疫情防控督察组在随后的检查中，对小区采取的疫情防控工作给予了高度肯定。

肯定的背后是实力的体现。作为一个业务辐射全国的集团公司，新冠肺炎疫情发生了3年，集团也与其搏斗了3年，所掌握的应对方法和防范措施已经非常完善。然而，常征董事长并不满足现状，她说：“本轮疫情出现的是具有隐匿性和传播力更强的奥密克戎 BA.5 进化分支，必须重视起来，进一步完善措施。”为此，她要求各项目部成立应急队伍，细化完善疫情防控方案，并且明确每个岗位、每个人的职责，针对性开展疫情防控应急演练，确保一旦发生疫情，各环节快速响应和应急措施到位，及时有效应对突发情况。

除严格落实防控措施外，常征还督促各分、子公司、项目部重点把好医院门、小区门、园区门、大厦门，并且组织党员、高管下项目当好“守门员”。她说：“这是一次松不得的任务，更是一场输不起的战斗！”疫情发生以来，集团服务项目在各级疫情防控督导检查中，没有一个小区因扫双码、测体温、验核酸不严格而被通报。



外送温暖，内送关怀，增强防控信心

本轮疫情发生后，有部分涉疫人员被安排到酒店集中隔离。得知消息，集团立即安排筹集生活物资送到隔离点，向隔离人员传递“隔离病毒不隔离”的信心和决心。常征说：“特殊时期，每一份温暖都会化为战胜疫情的信心。”

不仅为隔离人员送温暖，也为集团员工送关怀。由于市区疫情防控要求严格，部分园区临时增加了门岗和人员，集团立即安排逐一配备岗亭伞，并要求餐饮公司配餐到岗，确保员工精神百倍投入防控工作；市内取消堂食服务后，在管的医院食堂面临送餐人手紧张的问题，集团又协调总部员工轮流支援，保障医护人员和患者吃饱吃好。

10月25日上午，常征董事长专程带党支部、工会、妇联及团支部负责人一行，先后看望集团驻暨大附属儿科安徽医院（安徽省儿童医院）、中国科大附一院（安徽省立医院）感染病医院项目员工，并送去慰问品。

这两家医院都是省级新冠肺炎防控救治定点医院，承担防控和救治的双重任务，责任重大。慰问期间，常征董事长向员工舍小家为大家，积极发扬美而特精神，坚守抗疫一线的举动表示肯定和感谢。她说，“当前合肥正部署开展疫情防控歼灭战，我们责无旁贷，一定要把责任扛牢。公司将采取一切必要措施，为大家提供工作和生活条件和后勤保障服务。”

员工们听后深受振奋，纷纷表示，将继续发扬攻坚精神，坚定信心、科学应对，在切实加强自身防护、确保健康安全的前提下，全力以赴做好各项疫情防控工作，以实际行动和成效回报客户和社会。

安徽商报融媒体记者 许家权

